%) pPHEP cONG ;H-FQ*&—Q

Kiém tra lqi céc phép cong dudi day. Néu dung ghi (D), néu sai ghi (5)

1)2+3=7 [ ] 11)4+1=6 )
2)1+2=3 [} 12)4+0=4 [ ]
3)2+3=4 [ ) 13)8+1=9 [ ]
8)5+4=8 [ 14)7+2=8 [_]
54+4=9 [ | 15)3+3=6 [ |
6)6+1=7 [ ] 16)3+1=4 [ |
73+2=4 [ ] 17)8+3=10 [ |
8)4a+1=5 [ | 18)1+5=6 [
- 9)7+3=10 UJ 19)1+1=2 [
- 1001+3=2 [ 20)2+2=5 [}




%) pHEP cONG
Kiém tra lai cdc phép cdng dudi day. Néu ding ghi (D), néu sai ghi (5)

iy o T

1)6+4=10

2)7+1=8

3)2+2=3

4)4+3=5

5)9+1=10

6)3+1=2

7)2+4=6

8)3+2=5

9)5+2=8

10)3+3=6

O

J g o 0o 0 0o 0o o d

11)3+6=9

12)4+4=5

13)5+2=7

14)8+1=9

15)3+0=3

16)1+6=5

17)6+4 =9

18)4+3 =7

19)8+3 =10

20)2+2=4
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¥) pHEP cONG

Kiém tra lgi céec phép céng dudi day. Néu dung ghi (D), néu sai ghi (5)

s 2R

1)6+2=17

2)3+3=9

3)5+2=17

4)3+2=4

5)4+2=2

6)4+6=10

7)3+5=8

8)7+2=5

9)1+4=5

10)1+1=3

)

J 0 0 0 0o g o0 g d

11)5+5=10

12)2+2=4

13)4+2=8

14)7+3=10

15)3+2=5

16)2+3=4

17)5+1=9

18)6+1=7

19)2+2=3

20)4+2=6

)

O o o oo 0o g g o o
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%) pHEP cONG ;*%#3

Kiém tra lgi cdc phép cong dudi day. Néu ding ghi (D), néu sai ghi (5)
Xem vi dy:

a)2+1=3 (D) b)2+2=5 (S
1)7+2=5 [ | 11)3+5=6 [ | ‘
26+0=3 [ ] 12)3+4=8 |
31+1=2 [ ) 13)4+1=4 [
H1+0=2 [ ] 14)3+3=6 [ |
55+0=5 [ | 15)5+2=1 [ )
6)2+1=3 [ ) 16)2+4=5 [ |
7N3+2=1 [ ] 17)4+0=4 [ |
8)6+1=7 [ | 18)5+4=9 [ |
9)2+2=4 [ | 19)5+1=6 [ |

| 1001+3=2 [ | 2004+4=8 [ )




) pHEP cONG

Pém céce hinh khéi méau. Sau dé thyc hién phép cdng bén dudi.
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) pHEP cONG

Dém céc hinh khdi méw. Sau dé thyc hién phép cdng bén dudi.
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Dém céc hinh khdi méu. Sau dé thuc hién phép cdng bén dudi,
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%) pHEP cONG

Dém cdc hinh khdi méu. Sau dé thyc hién phép céng bén dudi.
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%) PHEP CONG PHAM VI 20 i‘iﬁi-&g

Tim cdc s6 codn thiéu dé hoan thanh cdc phép tinh céng bén dudi
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%] PHEP CONG PHAM VI 20 i‘i‘i-ﬂr‘s

Tim cdc s6 con thiéu dé hoan thanh cdc phép tinh céng bén dudi

3+ __=13
4+ __=13
5+ __=13
6+ __=13
u 6+ __=12
7+ __=12
8+ __=12
9+ __=12

B 3+ __=11

4+ __=11
b+ __=11
6+ __=11

d)
8+ =16

7+ __=16
b+ =16
5+ __=16




%) PHEP CONG PHAM VI 20 ﬁ""ﬁ*”z‘

Tim cdc 56 con thiéu dé hoan thanh cdc phép tinh céng bén dudi

. b+ __=12
6+ __=12
7+ __=12
8+ __=12

b) . 8+ =17

@ 7+ __=17

6+ __=17

9 5+ __=17

< 5+ =11
6+ __=11

7+ __=11

8+ __=11

d} . 9+ =15

@ 8+ __=15
7+ __=15
9 6+ __=15




%] PHEP CONG PHAM VI 20 ﬂ*‘i-ﬁrg

Tim cdc s6 con thiéu dé hoan théanh cdc phép tinh cong bén dudi

= 8+ __=12
@

@ 7+ =12

6+ __=12

o 5+ __=12

h} 6+ __=16

8

@ 5+ __=16

4+ __=16

9 3+ __=16

o 6+ __=18
@

@ 7+ __=18

8+ __=18

@ 9+ __=18

9 7+ __=14

(1)

@ 6+ __=14

b+ __=14

. 4+ __=14

L - - _—




%) pHEP cONG

Thyc hién cac phép cong bén dudi day

1)20+ 24 =

2)10+16=

3)21+13=

4)32+25=

5)20 + 65 =

6)42+12 =

7)11+20=

8)50 +24 =

9)30+35=

10) 60 + 34 =

11) 21+ 22=

12)50+11=

13)15+14 =

14)21+75=

15)33 +65=

16) 21+ 32=

17)11+ 23 =

18)55+33 =

19)16+32=

20)10+12=




%) pHEP cONG

Thyc hién céc phép cong bén dudi day

1)11+11=

2)21+22=

3)14+23=

4)31+20=

5)53+31=

6)21+42=

7)10+19=

8)52 +40 =

9)13+32=

10)31+41=

11)42 + 25 =

12)33+62 =

13)14+ 32 =

14) 22 + 32 =

15)13+22=

16) 25+ 50 =

17)42 + 45 =

18)13+10=

19)10+43 =

20)25+20 =




Xl pHEP coONG s B~ one

Thyc hién cdc phép cong bén dudi day

1)20 + 24 = . 11)10 + 22 = -
2)40 + 16 = . 12) 30 + 38 = .
3)70+23 = . 13) 60 + 31 = -
4)10 + 37 = _ 14) 40 + 29 = i
5) 60 + 14 = . 15) 30 + 27 = -
6) 50 + 12 = _ 16) 20 + 16 = -
7) 40 + 23 = _ 17) 60 + 23 = i
8)30+14= - 18) 10 + 53 = —
9) 20 + 41 = i 19) 80 + 13 = -
10) 70 + 18 = - 20)50 + 33 = —




%) pHEP conG

Thyc hién céc phép cong bén dudi day

1)20+14=

2)20+22 =

3)30+25=

4)10+ 26 =

5) 20 + 37 =

6)10+15=

720+13=

E]lﬂ+3ﬂ=

9)40 +13 =

—

10)10+34 =

11)30+32=

12)20 +15=

13] 30+21=

14)10 + 26 =

15) 20 + 28 =

16)30 + 43 =

17)40 +43 =

13] 10+ 17 =

——




%) PHEP cONG i‘ii'ﬁﬂs
mét hinh vao trong nhém dé

Thyec hién phép céng bén phai. Sau dé vé thém
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%) PHEP cONG ﬁ*éﬁ"s

Thue hién phép cong bén phai. Sau dé vé thém mét hinh véio trong nhém dé

mo ta phép cong dé.
Xem vi du bén dudi:
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%) PHEP cONG i 2 e
Thye hién phép cdng bén phai. Sau dé vé thém mét hinh véo trong nhém dé
mo ta phép céng do.
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%) PHEP CcONG
Pat phép tinh céng dua trén truc s da cho

1)

5] +] +*] +1 +
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%) pHEP CONG

Dat phép tinh cdng dya trén tryc sé da cho

1) +1  +]
NN
«— ' 1 ! ; ' I I >
10 N 12 13 14 15 16 17 18 19
2) +]
7N
——F——t—f—F—F——>
10 1N 12 13 14 15 16 17 18 19
——.+ ——= ———
3) +1 +#] +4]1 4] 4] 1+
< I 1 l : % 'r I I =
10 1N 12 13 14 15 1e 17 1B 19
4] +] +] +
- I I t ' . ! ! I =
10 1N 12 13 14 15 16 17 18 19
——+ ——: -
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10 1N 12 13 14 15 16 17 18 19
+ =




44343

%) PHEP cONG
DAt phép tinh cdng dya trén tryc sé da cho

1) 141 41 a

1Mo NN 12 13 14 15 16 17 18 19

2) +]

3) +1  +]
NN
-— I : : ; . : : o
M0 N 12 13 14 15 16 17 18 19
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10 N 12 1314 15 16 17 18 19
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%] PHEP CONG i*i'ﬂr‘s

D4t phép tinh cong dya trén tryc s6 da cho

1) +] +1 +1 +] +1

10 N 12 13 14 15 186 17 18 19

2) i A A A
-+ J } } t } ¢ | 4 —
10 1N 12 13 14 15 16 17 18 19
3} +] +
-« | : . : . ! ! . —»
10 N 12 13 14 15 16 17 18 19
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10 N 12 13 14 15 1e 17 18 19
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0 THYC HIEN PHEP CONG VA NOI

Thuyc hién phép cdng va ndi cac két qua gibng nhau. Sau dé viét két qua theo
dang 10 + x

9+6=__ __=4+9
8+9 =__ __=6+9
__=9+5 9+ 2=__
__=2+9 9+ 7= __
9 +4=__ =9+ 8

=9 +7 5+9=__




%) THUC HIEN PHEP CONG VA NOI

Thyre hién phép cong va ndi cac két qua giong nhau. Sau dé viét két qua theo dang
10+ x

—=10+9 _=9+10
—=9+3 24+9=11 11=10+1
Ahls =4+ 9
9+2=1 3 +9 =
=9 +4 =74+9

—= 9 + 5 9 +2 =__




MTiM SO CON THIEU VA NOI




%0 Tim SO CON THIEU VA NOI
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%) pHEP cONG {‘i‘i'ﬁ“g

Hoén thanh cdc phép cong bén dudi va dién cdc s vao 6 lién két

4)8+9= __ O<g
5)10+3= __ 8>O
6)3+10= __ O<g




%) pHEP cONG

4 2a3

Hoén thanh cdc phép cong bén dudi va dién cdc sé vao 6 lién két
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%) pHEP cONG LRgEg

Hodn thénh cdec phép cong bén dudi va dién cdc s6 vao & lién két
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) pHEP cONG

Leged

Hoan thanh cdc phép cong bén dudi va dién cdc s& vao 6 lién két
1)10+6 O
0—°
2)9+8 O<8
O
- o0
4)9+5 O<8
51 10+ 7 8>O
6)3+10= O<8




%) PHEP CONG HAI CHU $6 ﬁ*i*‘?

Thyec hién phép cong hai chif sé theo thi ty tédng dan

1)3+4=

2)0+1=

3)6+7= _

4)4 +5= _

5)9+10= — 8)5+6+= —

6)1+2= — 9)2+3= _

7)8+9= _ 10)7 + 8 = .




%) PHEP CONG HAI CHU s6 i"’*

Thyc hién phép cong hai chif s6 theo thi ty téing dan

1)5+6=

2)2+3=

3)8+9=

N1+2=

8)9+10=

9)3+4=

10)6+7 =

4)0+1=

5)4+5=

6)7+8=




%) PHEP CONG HAI CHU $6 i""t

Thyc hién phép cong hai chif s6 theo thi ty tdng dan

1)1+2=

2)4+5=

3)6+7=

4)3+4-=

8)7+8=

9)5+6=

10)8 +9=

5)0+1=

6)9+10=

7N2+3=




%) pHEP CONG HAI CHU s6

el

Thye hién phép cong hai chi s6 theo thi ty téng dan

4)14 +15 =

5)N+12=

6) 19 + 20 =

1)12+13= _

2)15+16 = _

3)10 + 11 = _

7)13 + 14 = _

8)17 +18 = _

9)16+17=  __

10)18+19=  __

————




%) pHEP cONG
Thyc hién cac phép céng bén dudi

S o]

1)4+5=__
14 +5=___
24 +5=___
34+5=___

2)5+7=__

15+7=___
25+7=___
35+7=___

3)9+2=__

19+2=___
29+2=___
39+2=___

4)8+1=__
18+1=___
28+1=___
38+1=___

B)7+5=__
17+5=___

27 +5=___
37+5=___

6)d+6=__
14+6=___
24+6=___
3+6=___

N8+ T=__
18+7=___
28+7=___
38+7=___

8)6+1=__
16 +1=___
260+1=___
36+1=___




%) PHEP cONG
Thyc hién cac phép céng bén dudi

N1+1=__
N+1=___
21+1=___
3N+1=___

2)7+2=__
17+2=___
27+2=___
37+2=___

3)9+1=__
19+1=___
29+1=___
9+1=___

4)1+8=__
n+8=___
21+8=___
35+2=___

S5)1+2=__
N+2=___
21+2=___
3+2=___

8)5+1=__
15+1=___
25+1=___
3S+1=___




%) pHEP cONG
Thyc hién cac phép céng bén dugi

e

1)3+1=__ 54+3=__
13+1=___ 14 +3=___
23+1=___ 24 +3=___
33+1-= 34+3=
2)2+6=__ 6)6+4=__
12+ 6= 16+4=
22+ 6= 26 + 4 =
32+6= 36+4=
3)1+7= 7N7+1=
11+ 7= 17+1-=
21+ 7= 27+1=
................................. N+7= e 3T
4)5+2= 8)8+5=
15+2=___ 18+5=___
25+ 2= 28+ 5=
35+2=___ 38+5=




%) PHEP cONG
Thyc hién cac phép céng bén dudi

L

4+4=8
14+4=18
24 +4=28
34+4=38
1)3+6=__ 4)1+5=__
13+6=___ 11+5=___
23+6=___ 21+5=___
33+6=___ 31+5=___
2)8+1=__ 5)5+2=__
18+1=___ 15+2=___
28+1=___ 25+2=___
38+1=___ 35+2=___
3)2+4=__ 6)5+7=__
12+4=___ 15+7=__
22+4=___ 25+7=___
32+4=___




%] T6NG BANG 9 1*‘2-&"3

Dya véo hinh dnh dé tim ra cdc 58 cdn thiéu cé thé cong lai vdi nhau béing 9.
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) T6nG BANG 10 i‘ii-ﬁ-g

Dyia véio hinh dnh dé tim ra cdc 56 cdn thiéu cd thé cong lai vdi nhau béng 10.
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%) T6NG BANG 9 i*i-&‘a

Difa v&o hinh dnh dé tim ra cdc 56 con thidu cé thé cdng lai vdi nhau béing 9.




%) T6NnG BANG 10 ﬂ“i'ﬁr‘s

Dya véo hinh dnh dé tim ra cdc s6 con thidu ¢é thé cdng lai vdi nhau béng 10.
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%0 PHEP CONG

Dyra véo céc sd di cho, hdy tim sé con thiéu.

a) 13 Dy

_________________________________________________________________________________________________________

d) 27 D 30

)
f) 12 e 21

) 27 Db

p) 12

q) 24

()
) 26 D) 33



%1 PHEP CONG

Dya véo cdc sd da cho, hiy tim sé con thiéu.

a) 2] De—)

_________________________________________________________________________________________________________

C) 27 Dy

d) 13 Demmp 27

f) 17 Dy 27

g) 33 Dmmmmp

[) 31 Dy

P) 26 D

q) 16

) 28 Dwp 40



%0 pPHEP cONG

Dyra vao céc so dd cho, hdy tim s6 con thiéu.

a) 22 De—)

d) 35 e 37

f) 39 Dwmmp 40

E) 15 Dy

P) 26 D

q) 21



%] PHEP CONG <\

Dya vao cdc so da cho, hdy tim s con thiéu.

-

a) 323wy | g) 33w = m) 353w 39
' ) ' )

b) 17 ey h) 25 Dwep 29 N) 24 Dwep 31
i !

C) 11 Dy 32 | i) 11 e 24 | 0) 30 D>
+6 : +2 ]

d) 24 Dy | j) 20 Dwmmmp = | p) 36 Dy
) . )

£) 18 D 27 k) 18 Dweep Q) 15 D 25

_________________________________________________________________________________________________________



%] PHEP CONG Q)

Thyre hién va tach cac phép cdng theo quy ludt.

1) 96+ 17 = ___ ; 5) 20 + 34 = __
2) 81 + 12 = __ E 6) 19 + 55=
3) 53 +64=___ ’ 7) 19 + 84 =

4) 17 + 29 i 8) 19 + 86



%10 PHEP CONG )

Thyre hién va tach cac phép cing theo quy luat..

1) 55+ 16 = __ ; 5) 71+ 19 = __
2) 47 +12 = 6) 49 + 15=
3) 84 +13=__ 7) 69 + 17 = __

4) 94 + 11 8) 58 + 15

I
I



% PHEP CONG KA\

Thyre hién va tach cac phép cing theo quy luat.

1) 53 +18 = __ ; 5) 92+ 16 = ___
2) 46 + 11 = __ i 6) 76 + 11=
3) 59 + 13 = ’ 7) 68 + 14 = __

4) 67 + 12 i 8) 76 + 18



%1 PHEP CONG KA\

Thuyre hién va tach cac phép cong theo quy luat.
Iemvidu: 44 _'_}2\\: ﬁ
/\10 2
40 4

40 + 10
4+2=6

I
L
=

2) 63 + 17 5) 86 + 19

3) 51 + 12

6) 65 + 15



¥l rAcH s6 THANH PHEP CONG i*ﬁw%

Viét cdc s0 dudi day thanh phép cdng theo dang téng cia hang trém,
haing chyc, hang don vi. Vi dy: 365 = 300 + 60 + 5

a) 346 h) 452

f) 876 m) 436

g) 851 n) 352




TEE]TU&CHH SO THANH PHEP CONG

le@ud

Viét cdc s6 dudi day thanh phép cdng theo dang téng cba hang tram,
hang chyc, hang dan vi. Vi dy: 365 = 300 + 60 + 5

a) 736

c) 298

d) 389

e) 585

f) 765

g) 849

h) 233
_____________________________ , }H.,
o ]}-;41 _____________
I k] -
___________________________ \ .
m) 518
n) 832




@ TACH SO THANH PHEP CONG

L4gud

Viét cac sd dudi day thanh phép cdng theo dang téng cla héng tram,
hang chyc, hang don vi. Vi dy: 365 = 300 + 60 + 5

a) 331 h) 226
............................. h}u? 0549
............................. c ”25 X “1
— ) 532 .........
Y n ﬁ; .........................................................
g) 688 n) 865




X0 rAcH s6 THANH PHEP CONG i*i*—%

Viét cac sé dudi day thanh phép cdng theo dang téng cia hang trém,
haing chuc, haing don vi. Vi dy: 365 = 300 + 60 + 5

a) 493 h) 825

...........................................................................................

f)573 m) 476

g) 397 n) 983




%) pHEP cONG &*i-ﬁrs

Giao hodn trong phép céng. Dya vao hinh anh, dién cac ¢d cén thiéu vao

”%%%%*iﬁ
-

* 3% 3%

3| ® = |20




) pHEP cONG i‘ﬁ‘i‘ﬁ"‘s‘

Giao hodn trong phép céng. Dya vao hinh anh, dién cdc cé con thiéu vao
6 tréng.
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X)) pHEP CcONG &*‘2'&"3

Giao hodn trong phép céng. Dya vao hinh anh, dién cac ¢d cén thiéu vao
6 tréng.
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%) pHEP cONG

Giao hodn trong phép cong. Dya vao hinh anh, dién cac ¢é con thiéu vao

6 trong. Xem vi du:

LEged
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Y] PHEP CONG BA CHU' SO i-l»i-&«:-}

Khoanh trén vao céac phép tinh ding

1.a)5+5+1=10+13 c)1+2+9=10+2
b)6+3+4=10+15 d)7+1+3=10+7
2.a)5+6+5=10+6 c)3+3+7=10+4
b)1+3+9=10+1 d)5+4+6=10+7
3.a)2+3+8=10+5 c)d+6+4=10+2
b)1+1+9=10+1 d)1+2+9=10+5
4.a)6+6+4=10+2 c)1+5+5=10+4
b)8+8+2=10+1 d)3+3+7=10+3




) PHEP CONG BA CHU SO i*i-ﬁrg

Khoanh tréon vao cac phép tinh ding

1.a)2+7+8=10+5 c)3+4+6=10+2
b)3+7+5=10+5 d)1+9+5=10+3
2,a)8+2+1=10+3 c)8+2+5=10+5
b)4+4+6=10+9 d9+1+1=10+9
3.a)2+2+8=10+2 c)5+5+4=10+2
b)7+3+6=10+11 dd+6+1=10+7
4,a)3+7+7=10+2 c)5+1+5=10+3

b)6+5+4=10+14 d)9+1+8=10+8




| %) PHEP CONG BA CHU' S6 i*i.&g

Khoanh trén 2 sé bat ki céng lai vdi nhau béng 10, sau dé thuc hién phép
tinh.

1)9+1+1= . 11)2+8+6 = _—
2)7+6+3= — 12)8+4+6= __
3)7+3+4-= _— 13)3+9+1= _—
4)9+1+7= _— 14)5+4 +5 = ==
5)2+8+3= L 15)3+7+2= _
6)6+4+5= _— 16)9+3+1= ==
7N)5+5+9= _ 17)7+3+5= __
8)8+2+2= - 18)8+2+4 = ==
9)3+7+8= — 19)5+3+5= L
10)5+1+5+= __ 2009+1+6= __
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Khoanh trén 2 sé bat ki cong lai v8i nhau bang 10, sau dé thuc hién phép
tinh.

1)3+7+6= . 11)8+1+2= _—
N1+6+4= 12)2+6+8=  __
3)4+6+3= _ 13)4+6+ 7= _—
4)2+8+7= . 14)6+4+9= _—
B)6+4+2= _— 15)5+5+4= _—
6)7+8+3= — 16)3+6+4= __
7V1+9+4-= . 17 7+2+3= _—
8)3+7+9= — 18)9+1+8=  __
9)1+9+3= . 19)3+7+3= -
10)5+5+5= __ 2006 +4 +9 = -




